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[TporpamMmmMumnpoBaHme LUKIOB C
3agaHHbIM yCrioBUeM NpoaomKeHUs
paboTbi

HeT
Ycnosue

aa

A

| Teno ynkna |

<

O6bwwnn Bna oneparopa:
while <ycnosue> do <onepatop>
34€ech:

<ycnoBue-> - Jiorm4yeckoe BblpaKeHue,
NMNOKa OHO MCTUHHO, BbIMNOJTHAETCA TEJ10 LUNKIa,

<oneparop> - NPOCTON UMM COCTaBHOU oreparop,
C NOMOLLIbIO KOTOPOro 3anMcaHo Teno uukna.




C Hauyano )
|

Cnncok AaHHbIX

X, Y, r, q-uern

HEeT

program n_14;
var x,V, g, r: integer;
begin
writeln ("YactHoe n octaTok');
write ('Beegute genumoe X>>');
readln (x);
write (‘Beegute genutens Y>>');
read (y);
r:=x;
q:=0;
while r>=y do
begin
r:=r-y;
q:=q+1
end;
writeln (YactHoe g=', q);
writeln (‘Ocratok r=', r)
end.



[TporpamMmmMunpoBaHuMe LUKIOB C
3agjaHHbIM YCNTOBUEM OKOHYaHUA

paboThbl
A
| Teno ynkna |
na
Q@—‘
< HeT

O6Lwuin Bna onepartopa:

repeat <onepartop1; oneparop2; ...; > until <ycnosue>

30ech:

<onepartop1>; <onepaTtop2>; ... - oneparopbl, obpasywLine
TEno Uukna;

<yclrioBue> - fiorm4yeckoe BblpaxeHune, eciin OHO JNOXHO, TO
BbIMOJTHAETCA TEeJ10 LnKIia.



program n_15;

var i: integer; x: real;
begin

writeln ('Mpaduk Tpernposok');

i:=1;

x:=10;

repeat

i:=i+1;

X:=x+0.1*x;

until x>=25;

writeln (Haunnasic', i, '-ro gHs
crnopTcMeH byaeT npoberatb 25 Kv')
end.

C Hauano )

Cnuncok gaHHbIX

1 —uen
X- BeL,




[fporpamMmmMunpoBaHMe LUKIOB C
3aJaHHbIM YUCITOM NMOBTOPEHUN
(,-ZIZ-L > [locne Ka)aoro BbIMNOMHEHUS Tena
12 LHUKI1a npouncxoant YyBeEJIM4YEHNE Ha
eauvHULy napamMeTpa uukna; ycnosue

BbiXO4a W3 UMKNa - TMpeBbllLEHne
napaMeTpoM KOHEYHOro 3HaYeHUs.

| Teno yukna |

O6bwunin Buag onepartopa:
for <napamerp>:=<HayanbHoe 3HauyeHue>
to <koHeuyHoe_ 3HauyeHue> do <onepatop>
30€ecChb:
<napameTp> - epeMeHHas Lernoro Tuna;

<HaYaribHoe_3Ha4deHue-> 7 <KOHe4YHOée_3Ha4eHue> -
Bblpa>X€HNA TOro KXe Tura, 4To U rnapamMeTp,

<orneparop> - NPOCTON UMK COCTaBHOW onepaTop - TeNOo LKKna.




C Hayano )

program n_16;

var i,n:integer;a,y:real; Cnmncok AaHHbIX
begin L n—uen
) a, y — Bely
writeln ('‘BosseaneHue B cTeneHb');
write ('BeeauTe ocHoBaHue a>>'); / o /
readln (a);
write ('Beeaute nokasatens N>>'); ‘ =1 ‘
readln (n); i
y:=].-; % < i=1n S
for i:=1 to n do y:=y*a; "/
writeln ('y=', y)
end. -
| yvi=y*a
N




Pa3nunyHblie BapuaHThbI
nporpaMmMmMpoBaHuUA LUKITNYECKOro
anroputma

[Ona pelweHna ogHOM U TOW Xe 3agaym MOryT OblTb CcOo3aaHbl
pasHble nNporpamMmmel.

OpraHuayeMm BBO/J LEMbIX Yucen W NoacyYéT KonuyecTsBa
BBEOEHHbIX MOMNOXUTENbHbLIX W oOTpULAaTenbHbIX 4ucen. Bsoa
[OOIMKEH OCYLLECTBMAATbCA A0 TexX nop, noka He OyaeT BBeOEH
HOnMb.

B 3agaye B ABHOM Bue 3a4aHO YCIOBME OKOHYaHUSA paboThbl.

~>

Bocnonb3yemcs onepatopom repeat.



programn_17/;
var n, k1, k2: integer;
begin
k1:=0;
k2:=0;
repeat
write ('‘BeeguTe uenoe 4ncrno>>');
readln (n);
if n>0 then k1:=k1+1;
if n<0 then k2:=k2+1;
until n=0;
writeln ('BeegeHo:');
writeln ('nonoxwuTtenbHbix uncen -, k1);
writeln (‘orpuuatensHbix uncen -, k2)
end.

C Havano )
|

Cnuncok gaHHbIX

n, k1, k2 - uen
k1:=0
k2:=0

A
| k1:=k1+1
| k2:=k2+1
HeT
<




BBog ocyulecTBnsieTcs 4o Tex nop, noka He OyaeT BBEOEH HOIMb.

PaboTta npogomkaetcs, noka n #0.

Bocnonb3yemcs onepatopom while:

programn_18;
var n, ki1, k2: integer;
begin
k1:=0;
k2:=0;
n:=1;
while n<>0 do
begin
writeln ('BBeguTte uenoe 4yncrno>>');
read (n);
if n>0 then k1:=k1+1;
if n<0 then k2:=k2+1;
end;
writeln (‘BBeneHo:');
writeln (‘nonoxutenbHbix — ', k1);
writeln (‘otpuuatenbHbix —', k2)
end.

C Hauyano )
|

Cnuncok gaHHbIX

n, k1, k2 - uen

k1:=0
k2:=0
n:=1

HET

aa

gli\
N

HEeT

{
|

J k.k2 J
( Kowey )




OnoOpHbLIU KOHCMNEKT

‘ B asbike [Tackanb nmeroTca Tpu Buaga oneparopos Lukna: ‘

¥ for (uykn c NnapameTpoM) |E—SS “Yucno nosTopeHUH
LMKIa U3BECTHO
repeat (unkn-go)
\ Yncno noBTOpEHM
LMKNa HEU3BECTHO

sl  while (unkn-NIOKA)
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